

DĚKUJEME ZA PODPORU

Tříkrálové sbírky 2025



Tříkrálová sbírka na Hlučínsku dosáhla rekordně štědrého výnosu. Dárci přispěli částkou přes 3,7 milionu korun

Obyvatelé Hlučínska opět dokázali, že solidarita a pomoc druhým jsou pro ně podstatnými hodnotami. V rámci Tříkrálové sbírky 2025 se v regionu podařilo vybrat neuvěřitelných 3 747 266 korun, což představuje nejvyšší výtěžek od počátku konání sbírky. Charita Hlučín v dubnu 2025 poděkuje tříkrálovým koledníkům na tradičním filmovém setkání v Bolaticích.

Do tradičních pokladniček vybrala více než tisícovka koledníků úctyhodných 3 667 706 Kč, další příspěvky lidé zaslali online (40 350 Kč) a bezhotovostními platbami (39 210 Kč). „Upřímně děkuji všem štědrým dárcům, kteří nám opakovaně pomáhají naplňovat naše poslání být oporou pro potřebné a lidi v nouzi. Zároveň by úspěch sbírky nebyl možný bez skvělé spolupráce všech koledníků, koordinátorů, farností, měst a obcí. Skutečná síla charity je v lidech a Hlučínsko je v tomto úžasném příkladem solidarity a srdečnosti,“ říká **Pavel Sobol**, ředitel Charity Hlučín.

Na podporu projektů na Hlučínsku poputuje z letošní Tříkrálové sbírky částka 2 435 723 Kč. Podíl vybraných darů je rozdělen podle předem stanoveného klíče – 65 % výnosu zůstává v regionu. „Díky darovaným penězům můžeme realizovat důležité investiční projekty, například přípravu výstavby sociálně terapeutické dílny v Hlučíně nebo posílení protipožárního zabezpečení v domově pro seniory v Ludgeřovicích,“ doplňuje **Pavel Sobol**.

Charita Hlučín se letos mimořádně rozhodla věnovat 5 % vybraných prostředků charitám v ostravsko-opavské diecézi, které se potýkají s následky povodní.

Tříkrálová sbírka v Moravskoslezském kraji a části Jesenicka dosáhla rovněž rekordního výtěžku 26 859 041 Kč. V celé České republice se podařilo vybrat přes 184 milionů korun, což je také historicky nejvyšší částka. Do letošní sbírky se zapojilo přibližně 70 000 dobrovolníků, kteří koledovali s více než 28 600 kasičkami.

„Děkuji všem, kdo se koledování zúčastnili. Za letošní skvělý výsledek patří díky mnoha dobrovolníkům, zejména dětem a jejich rodičům, mládeži a dospělým organizátorům této celostátní sbírky. Obzvláště pak všem dárcům za jejich štědré příspěvky. Díky letošnímu úžasnému výsledku budeme moci účinně pomáhat lidem v nouzi, protože právě jim je výnos Tříkrálové sbírky určen. Děkujeme také partnerům sbírky, bez jejichž podpory by bylo obtížné sbírku v takovém rozsahu pořádat,“ říká **Lukáš Curylo**, ředitel Charity Česká republika.

Charita Hlučín je nezisková organizace, která už od roku 1991 zajišťuje kvalitní sociální a zdravotní služby v regionu Hlučínska. Jako jedna z oblastních Charit spadá pod Diecézní Charitu Ostravsko-opavskou a Charitu Česká republika, největšího nestátního poskytovatele zdravotnických a sociálních služeb v zemi.

Zdroj: Charita Hlučín, 12. února 2025

